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Београд, 3. фебруар 2023. – Већина градова и општина у Србији 
и даље нема довољно развијене електронске услуге и пуно је 
простора за напредак. То су показали резултати првог, пилот 
мерења, новоуспостављеног Локалног индекса еУправе (ЛЕИ), 
који је данас представљен јавности. Тренутна развијеност еУ-
праве на локалу оцењена је као средње развијена са 40% ис-
пуњености критеријума ЛЕИ индекса. 
Ниш и Врање могу да се похвале најбољим учинком. Поред 
тога што имају најефикаснију еУправу, то су и једине локалне 
самоуправе сврстане у категорију више развијених. У средње 
развијеним је 57 градова и општина док је 60 у категорији 
ниже развијених. Међу високо развијеним, али и неразвијеним, 
нема ниједне локалне самоуправе. 
- Градови и општине досад су успели да дигитализују 20% 
поступака у својој надлежности и видимо да је још рада пред 
нама. ЛЕИ индекс показао је да је локалним самоуправама 
потребна снажна подршка у даљем развоју еУслуга и његова 
највећа вредност је у томе што јасно показује где је потребно 
усмерити ту подршку. Велики изазов представљају финан-
сијски, материјални и људски капацитети. Просечна издвајања 
за развој еУправе су само 40.000 евра годишње. Рачунари на 
којима службеници раде су у две трећине градова и општина 
стари између пет и осам година и располажу у просеку са само 
два ИТ експерта – изјавио је потпредседник Управног одбора 
НАЛЕД-а и градоначелник Kрагујевца Никола Дашић. 
Према његовим речима, локалне самоуправе су допринеле 
снажном развоју еУправе у Србији у протеклих пет година. Ус-
пешно спроводе бројне електронске процедуре као што су из-
давање електронских грађевинских дозвола, еВртић и наплата 
пореза путем портала локалних пореских администрација. 
Дигитализација матичних књига омогућила је да грађани више 
не морају да доносе изводе и друге документе на шалтере јер 
општински службеници те податке прибављају путем сервисне 
магистрале органа. 
ЛЕИ индекс развијен је у оквиру пројекта „Успостављање Ло-
калног Индекса еУправе за јединице локалних самоуправа у 
Републици Србији“, који спроводи НАЛЕД, а суфинансира Ев-
ропска унија. Шеф за сарадњу Делегације ЕУ у Србији Никола 
Бертолини истакао је на завршној конференцији пројекта да 
се 70% законског оквира ЕУ примењује на нивоу локалних са-
моуправа и грађани тога треба да буду свесни због чега се 
пуно фокуса ставља на то да добију јасне и разумљиве инфор-
мације, као и могућност да дају свој одговор, а то је суштина 
електронских услуга и еУправе. 
- Људски капацитети су највећи изазов у администрацији. 
Улога општина у процесу ЕУ интеграција треба да буде што 
већа, не само у погледу дигитализације већ и трансформације 
целог концепта јавне управе, да службеници имају боље плате 
и да то буду способни људи који служе грађанима, као и да 
задржимо младе – додао је Бертолини.   
ЛЕИ индекс оцењује опремљеност и спремност локалних са-
моуправа да пружају квалитетне и доступне еУслуге и састоји 
се из четири основне групе индикатора: број и квалитет еУслуга, 
опремљеност инфраструктуром, капацитет локалних служ-
беника да пруже електронске услуге, као и ниво информисања 

и укључености грађана при успостављању и коришћењу елек-
тронских услуга. Највећи степен дигитализованости, градови 
и општине бележе у домену инфраструктуре (49%) и укључе-
ности грађана (43%), док су нешто слабије када је реч о људ-
ским ресурсима (37%) и заступљености и квалитету еУслуга 
(32%). 
Државни секретар у Министарству државне управе и локалне 
самоуправе Чедомир Ракић истакао је вредност ЛЕИ индекса 
као катализатора развоја дигитализације на локалу, очекујући 
да ће мотивисати локалне самоуправе за напредак и веће ула-
гање у локалну инфраструктуру, дигиталне сервисе и људске 
капацитете. „Изузетно је значајно што је у новом Предлогу 
програма развоја електронске управе за период 2023 – 2025 
препозната важност постојања локалног индекса и што ће он 
бити део индикатора наших дигиталних амбиција и планова 
за наредни период“, казао је Ракић. 
Графички приказ резултата ЛЕИ индекса доступан је на сајту 
www.lei.rs у виду интерактивне мапе заједно са информа-
цијама за сваки град и општину по свакој од оцењиваних ком-
поненти, а омогућено је и поређење између две изабране оп-
штине или града, као и поређење у односу на просек свих оп-
штина које су биле део истраживања, које је обухватило 141 
локалну самоуправу, а након што су градске општине Београда, 
Ниша, Ужица, Пожаревца и Врања обухваћене као једна локална 
самоуправа, финално рангирање броји 119 градова и општи-
на. 
У оквиру пројекта израђен је и Водич добрих пракси у области 
електронске управе на локалном нивоу, као својеврстан путоказ 
развоја транспарентне и одговорне еУправе. Намењен је оп-
штинама и градовима који су показали слабије резултате стога 
и простор за даљи напредак у овогодишњем мерењу, те су у 
њему садржане корисне смернице уз истицање позитивних 
примера у овој области. 
Израду индекса подржало је Министарство државне управе 
и локалне самоуправе, док су подаци за ЛЕИ истраживање 
проверавани кроз базе података Републичког завода за ста-
тистику, Регулаторне агенције за електронске комуникације 
и поштанске услуге (РАТЕЛ), Kанцеларије за ИТ и еУправу и 
Републичког геодетског завода.  
 
Специјална признања 
 
Градовима и општинама који су постигли најбоље резултате, 
како на пољу развоја еУправе у целини тако и у појединачним 
категоријама, уручена су специјална признања. Поред Ниша 
и Врања као најуспешнијих локалних самоуправа у развоју 
еУправе, добитници су и Ужице, као пример добре праксе, и 
по две најбоље у свакој од категорија:  
• У области инфраструктуре: Опово и Свилајнац 
• У области људских ресурса и компетенција: Kањижа и Врњачка 
Бања 
• У области заступљености и квалитета еУслуга: Црна Трава и 
Kрагујевац 
• У области укључивања грађана у рад локалне самоуправе 
путем ИТ: Бор и Мионица

У фокусу - ЛЕИ индекс открио квалитет електронских услуга на локалу 

Нишлије и Врањанци имају најбољу еУправу
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Аутомобили на леду, бесплатно 
за све, до краја сезоне!  
Популарне аутомобиле на леду, такозване „Ice bumpere”, гра-
ђани ће на клизалишту Спортског центра моћи да користе 
поптуно бесплатно до краја сезоне која се завршава 28. феб-
руара. Ова зиимска атракција, јединствена у Србији, наишла 
је на одушевљење суграђана, нарчито најмлађих.  
ТEРМИНИ РАДА КЛИЗАЛИШТА: 
Од 10:00 - 17:00 - бесплатно клизање 
Од 17:00 - 19:00 - бесплатни аутомобили на леду 
Од 19:00 - 23:00 - клизање 200 динара за сат времена 
На клизалишту Спортског центра ове сезоне реализована је 
бесплатна школа клизања за младеновачке основце, уз ор-
ганизован превоз ученика. Кроз школу клизања прошло је 
1.420 ученика. 

 
 
„Пажљивкова правила у саобраћају” 
 
Представници Комисије за безбедност саобраћаја уручили су 
младеновачким првацима књигу „Пажљивкова правила у са-
обраћају” коју је обезбедила Агенција за безбедност саобраћаја 
Републике Србије. 
У овом приручнику обухваћене су најважније, животне лекције, 
које деца треба да савладају како би била безбедна у саобраћају 
и описане су ситуације у којима се могу наћи, самостално 
или у у друштву старијих особа. 
„Посебну пажњу посвећујемо деци предшколског и школског 
узраста кроз разне едукације примерене њиховом узрасту, 
квизове и такмичења, школама обезбеђујемо полигоне за са-
владавање вожње бицикала и савладавање саобраћајних 
прописа. Деца имају веома развијену свест о значају безбедног 
понашања у саобраћају и верујем да су томе допринеле и 
наше активности”, каже Стефан Ивановић из Комисије за без-
бедност саобраћаја општине Младеновац. 

Пријем за Николу Стевановића 

Председник Градске општине Младеновац Владан Глишић угостио 
је у свом кабинету Николу Стевановића, медицинског техничара 
из младеновачке Хитне службе који је прошле недеље, заједно 
са својим колегама, породио суграђанку Наташу Димитријевић. 
Никола је прикупио бројне симпатије када је његова фотографија 
са тек рођеном бебом постала вирална на друштвеним мрежама 
у Србији. Препричавајући недавни догађај, овај медицински тех-
ничар скромно истиче да су његове колеге уложиле подједнак 
труд да порођај прође у најбољем реду и да Наташа и њена беба 
буду добро и здраво. 
„Прелеп је осећај породити некога и видети срећу на лицима ро-
дитеља. Није први пут да имамо овакве интервенције у Хитној 
служби, али је у овој години Николета прва беба која је рођена у 
нашој установи", каже Никола. 
Глишић се захвалио Николи и свим запосленима у Хитној служби 
што су увек ту за грађане Младновца спремни да им несебично 
и пожртвовано притекну у помоћ и пожелео да у Младеновцу 
буде што више новорођених беба. Пријему је присуствовала чла-
ница Већа Сузана Васић која је заједно са Николом посетила 
породицу Димитријевић, честитала родитељима на принови и 
уручила на поклон беби пакет. 
 
Поломљена бандера чека пролеће! 

Житељи Мале Врбице обратили су нам се са молбом да објавимо снимак 
поломљене бандере Телекома која угрожава саобраћај у овом селу. 
Улицом Радојице Милошевић у току дана пролази велики број возила 
али и малишана који иду у школу и сви стрепе када ће бандера пасти 
на возило или повредити неког од пешака. Обратили су се у више 
наврата Телекому Србија али већ месец ипо дана одговора нема.
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Стручњак за страна (у)лагања   
Последњег дана маја, председник Вучић положио заклет-
ву пред  Народном скупштином, републике Србије. Почео 
други мандат у тешком времену, надам се, надмашиће 
резултатима предходне  у којим је, доиста, много учинио 
за државу и народ. Отуда и убедљива победа на изборима. 
У предходном времену и његовом мандату, повратио је 
наду народу и сви смо се осећали, некако, добитнички, 
сигурнији .... Само то да је урадиом било би довољно а ура-
дио је много. Губитник је била његова породица. Свакога 
дана трпела је тортуру до безобразлука оних који у пред-
ходном времену нису имали чиме да се похвале а ојади-
ли су државу у сваком погледу. Бирао сам речи о бивши-
ма који би поново да зајашу, већ оседланог и ухрањеног 
коња, туђим трудом. То је најмање што могу о бившима 
да кажем ако ме не вуку за језик. Бивши, најбоље је за вас 
и нас да останете само бивши, мада би ја да се питам а не 
питам се, оспособио  затворе, за ваш угодан смештај. Про-
шло је време тајкуна и страних амбасада, где се одлучи-
вало ко ће у владу или ко ће шта да купи на државној рас-
продаји. Народ је духовито илустровао такво стање: „Ко-
сово је српско, све остало је Мишковићево“ Мислим на 
разне Мишковиће у власти и око ње.  
После заклетве, председник Вучић, одржао је беседу која 
је за памћење и биће, претпостављам, основа за његов рад 
у наредном периоду. Деловала је на мене као да сам је 
лично писао. Нема места да било шта додам или одузмем. 
Знам сигурно, многи ће ми замерити на овим речима али 
довољно сам одрастао и прошао и баш ме брига за њих 
неће ми доћи на славу.  
Време транзиције, које још траје изродило је многе кон-
султанте или стручњаке за улагања, којима је циљ да уво-
де воду на воденицу страних бизнисмена а притом по-
нешто, упецају и за себе. Њихова квалификација је, углав-
ном, што су блиски онима који одлучују мада има међу 
њима и универзитетских професора. Они су направили  
карамбол од фабрике у Крагујевцу, са Фиатом, где је уго-
вор још увек тајна за нашу јавност а зли језици или добро 
обавештени кажу да су добили такве погодности које ни-
ко у свету није добио, од неплаћања било чега па до 
државног преузимања трошкова за социјално и пензионо 
осигурање. И поред тога успели су да саставе скуп ауто-
мобил са ценом која није адекватна квалитету и који не-
може да се прода. Пре тога ови консултанти из Агенције 
за приватизацију продали су железару у Смедереву,  за 25 
милиона долара а зли језици, опет, тврде да је само фир-
ма ћерка која се бави увозом и извозом на рачуну тада 
имала 32 милиона долара. Када су Амери претопили то-
пове и тенкове из овог региона, изгледа то им је био циљ, 
великодушно су повратили Србији железару за један до-
лар. Настрану што је Србија могла оне тенкове и топове 
да сервисира и прода у белом свету али тада би била кон-
куренција њиховим трговцима оружјем. Због тога је по-
чела истрага али се све утишало јер су Амери казали, куш, 
све је било по закону. Вероватно јесте, јер су ови и правили 
законе по својим интересима и ћефовима.  
За то време, у овом узбурканом свету, какав је сада, пред-
седник Вучић није се бавио распродајом, постао је неко 
ко препознаје шта су стварно страна улагања а шта бле-
фирања да би се ојадила држава. Дакле, постао је силом 

прилика стручњак за страна улагања али и неко ко пре-
познаје страна лагања. Видели сте и слушали ових дана 
доста тога. Врше притисак на њега да се уведу санкције 
Русији или си са нама или против нас. Они боље знају шта 
је њихов али и наш интерес као да смо ми сви овде мало-
умни. И то називају демократијом. Кажу то је потребно 
јер Русија није поштовала међународно јавно право упа-
дом у Украјину. Увек им одговара: Почните поштовање 
међународног јавног права од Косова. Први сте ви који се 
позивате на међународно јавно право исто погазили на 
штету Србије отевши нашу јужну покрајину. Нас сте бом-
бардовали 1999 године без одлука СБ УН. Шта још хоћете? 
После таквих одговора, прете му успоравањем европских 
интеграција, које иначе стоје на слепом колосеку а ми још 
формирали и министарство за такве послове које бих 
укинуо и исто придодао онако, успут некоме у МИП.
Наравно, они који су дошли да вежбају реторику над Ву-
чићем, да му држе лекције и тиме стичу поене у својим 
земљама у стилу, ја сам очитао буквицу оном Вучићу, ос-
тају без текста. Логично је да га потом мрзе, увек се зави-
ди оном бољем, нисам чуо обрнуто. Бринуло би ме када 
би га западњаци хвалили. И по ко зна који пут цитираћу 
Солжењецина који је рекао: Руси, чувајте се председника 
кога запад хвали. Због тога се и ја придружујем, случај-
ном разговору две баке на пијаци када једна каже: Мо-
лим Бога да га што дуже поживи, многе га але нападају.

 
* * *  

Због чврстог става да не уведемо санкције Русији, Вучић 
је доживео да га огромна већина светске популације, по-
штује и доживљава као део себе. Отуда и изненађење пре 
неки дан на нашој телевизији.  Гостовала Кинескиња за-
дужена за туризам. Питали је ко је у Кини од Срба најпо-
пуларнији, Бата Живојиновић или Новак Ђоковић? Одго-
ворила је не трепнувши: Александар Вучић! Шта ћемо са-
да Радосаве? Изгледа Кинези нешто више препознају од 
нас самих, кажем ја себи, када ме други не слушају. 

Драгослав Жика Обрадовић 
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Савети за пољопривреднике 
 

Коврџавост листа брескве 
(Taphrina deformans)   
Болест  коврџавост листа брескве  изазива гљива  Ta-
phrina deformans, која  напада надземне делове те 
воћке. Први симтоми се могу уочити у пролеће, одмах 
по кретању вегетације, а када се појави више листова, 
симптоми се лако примећују. Младо лишће почиње да 
се деформише, увија, губи хлорофил и мења боју.  
Мицелија гљиве у паренхиму листа  уништава хло-
рофил, он губи зелену боју и постаје жутоцрвенкаст до 
љубичастоцрвенкаст. Присуство паразита  Taphrina 
deformans проузрокује потпуни поремећај у расту и 
развоју ћелија листа, због чега лист  почиње непра-
вилно да расте, увија се спирално и комплетно се 
деформише, престаје да расте, губи функцију, суши се 
и опада.  
Осим на листовима симптоми се могу уочити и на ла-
старима и плодовима, што је ређа појава. Заражени 
ластари су задебљани и деформисани, а на плодовима 
се јављају мехураста испупчења. Зараза се обично де-
шава кад у време бубрења пупољака ако потраје топло 
и кишовито време. Kритични период за примарну 
инфекцију брескве је од почетка бубрења пупољака, па 
до појаве зелене тачке, а за остваривање инфекције је 
потребна довољна количина влаге.  
Најосетљивија фаза је када се лисни пупови почињу 
отварати и види се 3- 4 мм зелених врх листића па до 
почетка отпадања латица. Препорука се односи на 
превентивну заштиту брескве, а једино таква је и мо-

гућа фунгицидима. Заштиту треба обавити пре него 
што се остваре услови за инфекцију пре кишног пе-
риода. Заштиту брескве од коврџавости листа могуће 
је обавити у два наврата: - до фазе бубрења пупоља-
ка (такозвано зимско прскање) обавља се 14 - 20 дана 
пре кретања вегетације брескве и користе се фунги-
циди на бази бакра ((Funguran, OH, Everest, Fungohem) 
Код сорти где се утврди присуство „зелене тачке” или 
„зелених уских листића” препоручује се примена не-
ког од регистрованих фунгицида: Sylit 400 SC(dodin), 
Agrociram (ciram), Delan 700 WG, Galileo, Fiesta 
(ditianon).  
 
Мастер Органске производње  
Дип.инж. Марија Миленковић 
ПССС Београд 

Неоткривена тајна 
Титових пудлица /2 

 
Први пар пудли Тито је добио од грчке 
краљице Фредерике. Да ли су приче о Ти-
товој љубави према пудлама, дакле, биле 
само фарса, односно да ли су те пудлице 
стварно чувале Тита и Јованку?Шта је било 
с мужјаком, професору Митровићу није 
познато јер је тада предавао дерматоло-
гију малих животиња на Kраљевском ве-
теринарском факултету у Лондону. Али 
женка је доживела 11 година и угинула је 
на малом острву Ванги. После тога Тито је 
у Француској купио другу женку, а од 
представника Уједнињених нација је до-
био мужјака, поменутог Џимија. Међутим, 
према неким сведочењима, Титове пудле 
имале су потомке два пута. Али, у кино-
лошким савезима Хрватске и Србије ни-
када није било регистрованих легала било 
које од Титових пудлица.  
Познаваоци кажу да је Тито увек имао бе-
ле пудле. Мужјаци су били приврженији 
њему, а за женке се бринула Јованка. Сви 
су ови пси углавном живели на Брионима, 
односно на острвцету Ванги. Најчешће их 

је било седам или осам, а уз пудле и не-
мачке овчаре, Титов сарадник и пријатељ 
памти неколико далматинских паса и јед-
ног јазавчара. До 1977. године Тито је др-
жао само тој пудле, а када је добио средњу 
пудлу од Централног комитета Kомунис-
тичке партије Мађарске, узгојио је једно 
легло средњих пудли. Kолико се зна Тито 
никада није регистровао своја легла при 

ондашњем Југословенском кинолошком 
савезу мада је тамо долазио због својих 
ловачких паса и немачких овчара. Зашто 
није регистровао и своје пудле - остаће 
тајна. Kао и то да ли су његове мале беле 
пудле биле његови лични телохранитељи, 
специјализовани за откривање „паклених 
машина”… 
Немачки овчари  
Позната је прича о храбрости немачког ов-
чара Лукса који је скочио на Тита током 
битке на Сутјесци, заклонио га од експло-
зије и тако му спасао живот, жртвујући 
свој. Међутим, други немачки овчар, по 
имену Тигар, случајно је одао Тита Нем-
цима током десанта на Дрвар. Тито му то 
није замерио јер је „разумео животиње”, 
па су и након ослобођења остали заједно, 
а Тигар га је пратио на сваком кораку. Од 
тада је „највећи син наших народа и на-
родности” стално држао немачке овчаре и 
сви су се одреда звали Тигар, у знак сећа-
ња на онога старог. Последњег немачког 
овчара Броз је добио на дар од познатог 
глумца (који је и сам играо Тита на филму) 
- Ричарда Бартона.  
 
Душан Мариновић www.natura.rs 

Коврџавост листа бреске изазива 
гљива Taphrina deformans
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Кажем ја себи... 
...И ником ништа /2  
У Младеновцу се гради на све стране. 
Трка за плацевима, руше се старије и још 
очуване куће, на њиховим местима ничу 
четвороспратнице. Грађевинари знају за 
јадац. Ако би назидали још спрат више, 
морали би да уграде лифт а то им утиче 
на зараду. Некада се запитам одакле то-
лика јагма за становима? Одакле долази 
тај народ и овде купује станове? Где су до 
сада били? Немогуће да су живели у шу-
ми. Званична статистика каже да нас је 
мање пола милиона од прошлог пописа а 
људи немају где да станују. Међутим, о 
томе нека се баве други. Имамо ми и ми-
нистарство за демографију или бригу о 
породици. Посебно имамо министарство, 
то сам већ писао, за „бригу“ о селу. Колико 
сам необавештен, мислио сам да се о селу 
брине министар за пољопривреду.  
Изгледа, поделили су послове. Министар 
за пољопривреду брине се о кравама и 
свињама, а министар за демографију хо-
ће ли у будућности бити довољно чобана. 
Тако и треба. Не мора један министар да 
се за све секира. Нека и други подметну 
леђа. Да то боље функционише уведена је 
Е-управа и у област пољопривреде. Сељак 
само кликне преко паметног телефона и 
паре легну на рачун. Не морају чиновни-
ци око тога да оштре пера. Један компју-
тер у министарству, може да замени сто-
тину чиновника. Е, ту сам те чек'о! - што 
би рекао мој омиљени лик Рафајло-Раф 
Максић. (Ко је био питајте старије) Питам 
ја себе, кога су заменили компјутери или 
још прецизније, колико је због тога др-
жавних чиновника, добило отказ?! Мало 
сутра. Нису компјутери за то да се послује 
рационалније, него да се мало ради или 
да се уопште не ради. Нека сељаци сами 
раде. Просечна старост пољопривредника 
у Србији је 59 година. Још мало неће моћи 
ни тракторе да користе. Ако, нека се после 
науче да рукују компјутером. Мада, сеља-
ци кажу, више би им користила канали-
зација него дигитализација. Шта ћете, 
свако продаје оно што има. Све ово што 
сам написао научио сам од малог Ђокице. 
Он тако замишља државу. 
 

*** 
Загребимо мало даље по стварности. Већ 
сам рекао да се у Младеновцу доста гра-
ди, али оно што се види на улици је ван 
сваке памети. Човек се просто пита има 
ли неко паметан у државној управи да 
провери да ли мора баш овако да се ради? 
У улици Славка Манојловића у Младе-
новцу, у делу изнад семафора, не прође 
ни пар месеци да неко нешто не раско-
пава, затрпава, асфалтира, па поново от-
копава затрпава, па поново... То се пре-
нело и на улице Момчила Живојиновића, 
Његошеву и Краљице Марије.  

Прикопчава се струја за зграду, копа се 
канал за водове до Учитељске улице. Тамо 
се налази трафо. После се прикопчава др-
уга зграда, поново се копа канал по истом 
трагу, за струју, па поново за телефоне... 
Чека се прикопчавање још две зграде и 
копање још два пута. Нормакни људи би 
се досетили и код првог копања уградили 
пластичне цеви у које би могли да по-
ставе све будуће водови. Али, ко тврди да 
смо ми овде у Младеновцу сви нормал-
ни? Где то пише, нека ми покажу папир? 
И тако у очекивању папира, копаћемо 
још. На расрсници са Учитељском ули-
цом, закрпа до закрпе, рупа до рупе као 
да је овде почео рат у Украјини. И што је 
најгоре, ако је тачно, водови под напоном 
нису уцртани у катастру. У будућности, 
може се десити да приликом првог копа-
ња због воде или гаса неко настрада од 
струје. Онда ће изаћи државни Курта и 
Мурта да констатују нечију смрт и „ут-
врде“ многе неправилности, а што ће се 
завршити, као и увек, констатацијом: Си-
роти човек није имао среће. Дакле, ако би-
ло шта радите у овим улицама, нека вам 
је са срећом. У неком нормалном времену 
све ово би одрадила електродистрибу-
ција, унапред, тим пре што постоји још 
једна трафо станица ближа овим згра-
дама, у улици Првог маја. Бриго моја пре-
ђи на другога и ником ништа. 
 

* * * 
 

Летос, пукла водоводна цев у улици 7 јула 
(Не признајем нови назив улице од до-
совских кумова) стигла екипа да интер-
венише. Мало раскопали машином, прво 
асфалт на раскрсници да пронађу испод, 
вентил за затварање воде. Потом кренули 
на прави циљ. Мало машином, а потом 
ручно. У рупи, смењују се два радника са 
лопатама. На обали њих пет посматра, 
један држи некакву свеску у рукама. От-
клонили квар.  
Питате се због чега или кога ово пишем? 
Једноставно, она ископана рупа још стоји. 
Да се зна ред и закон, она би била одавно 
затрпана. Тако нам је у целој општини. 
Опет наводим пример из Шепшина. Летос 
стигли неки људи у село, не знам одакле. 
Мували нешто око фиксних телефона. 
Мењали и бројеве, па се изгубили. Оста-
вили рупе поред пута, сада пуне воде из 
којих вире каблови. Претпостављам, не-
довршен посао. Кажу, у држави постоје и 
контроле за све послове и работе. Само, не 
знам где су... 
Ух, умало да заборавим да вас обавестим. 
За све ово време, надлежни државни, чи-
новници, примају редовно плате, да се не 
секирате, кажем ја себи. И тако даље, жи-
вот тече и ником ништа. 

Драгослав Жика Обрадовић

Кашаљ и бол у грлу   
Зима не доноси нам само хладније време, кишу 
и снег већ и појаву прехладе или грипа. Kаква 
је разлика између ова два обољења? И прехлада 
и грип спадају у групу капљичних инфекција 
које се преносе капљичним путем. Током гово-
ра, кијања, кашљања заражена или оболела осо-
ба избацује у своју околину ситне капљице које 
садржати узрочнике обољења. Те капљице пу-
тем ваздуха доспевају до других особа које их 
удисањем уноси у организам, чиме се болест 
преноси на здраве особе. Здрава особа се такође 
може заразити и дотичући вирусом инфицира-
не површине и затим их преносећи у свој нос и 
уста. 
Прехлада: Прехлада је најчешћа од свих вирус-
них инфекција. Веома се брзо шири, уобичајено 
траје око недељу дана уколико се не искомпли-
кује бактеријском инфекцијом. Прехладу иза-
зива више од 200 врста вируса који нападају 
слузницу носа, синуса, грла и бронхија. Прехла-
да обично почиње постепено, одликује се нор-
малном или благо повишеном температуром, 
зачепљењем или цурењем носа, кијањем. Гла-
вобоља, болови у грлу као и кашаљ се такође мо-
гу јавити али су блажег интензитета у односу 
на грип. 
Сезонски грип: Грип изазива вирус инфлуенце. 
Вируси грипа спадају у врло променљиве виру-
се, а резултат промена је нова варијанта вируса, 
која у популацији може да проузрокује епиде-
мију. Сезонски грип настаје нагло, увек је пра-
ћен високом температуром, главобољом, боло-
вима у мишићима и зглобовима, осећајем умо-
ра и исцрпљености и сувим, неугодним ка-
шљем. За разлику од прехладе зачепљеност но-
са и кијање се код грипа се ређе јављају. Kако 
помоћи себи: Уносите што више топлих напи-
така (чајеви, пилећа супа..) и лимунаде. Kонзу-
мирајте што више свежег воћа и поврћа због 
садржаја витамина, минерала, антиоксиданса 
и биљних влакана. Влажите ваздух у просто-
ријама у којима се налазите. Редовно проветра-
вајте просторије у којима боравите. Што више 
мирујте и одмарајте се.  
Терапија је углавном симптоматска: У случају 
главобоље, болова у мишићима и повишене 
температуру (изнад 38° Ц) можете користити 
лекове за снижавање температуре. Гребање у 
грлу се смањује сисањем орбилета, употребом 
спрејева за грло и испирањем грла чајем од 
жалфије. За смиривање кашаља могу се кори-
стити сирупи (најчешће биљног порекла).  
Против секреције из носа могу помоћи инхала-
ције и спрејеви на бази морске соли. Антибио-
тици вам неће помоћи, не узимајте их без кон-
султације са лекаром. Ако се после два-три да-
на стање не побољша, ако се температура одр-
жава преко 39°Ц или се стање погорша појавом 
нових симптома обавезно се што пре јавите иза-
браном лекару. 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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Спорт 
Одбојка - Прва лига Србије 

Убедљива победа над „фењерашем”  
Према очекивању, одбојкаши ОК Младеновца савладали су 
са 3:0 (25:16, 25:16, 25:18) екипу Борца из Параћина, која се 
налази на последњем месту и сигуран је „путник” у нижи ранг 
такмичења. Остали резултати 13. кола: Борац (С) - Дубочица 
0:3, Нови Пазар - ВГСК 3:0, Ниш - Паризан ЕФБЕТ 2 3:0, Клек 
Србијашуме - Војводина 2 2:3, Смедерево Царина - Топли-
чанин 97 3:1. 
У четрнаестом колу, у недељу, 12. фебруара, ОК Младеновац 
игра у Прокупљу против Топличанина 97. 

Кошарка - 1. МРЛ Центар 2 
Убедљивом победом  
КК Младеновац завршио сезону 
 
КК Младеновац био је немилосрдан према екипи Еко-Спорт 
и савладао их је са 90:56. По четвртинама 15:16, 28:12, 23:12 и 
24:16. Била је ово последња првенствена утакмица, а младим 
кошаркашима Младеновца сада предстоји доигравање.  
1. Бкк Раднички 14 14 0 1144 : 795 28 
2. РИВЕРС БМ 14 12 2 1208 : 1038 26 
3. Парагон 14  9 5 1124 : 1022 23 
4. Младеновац 14  8 6 1088 : 1093 22 
5. ИБЦ 14  6 8 1066 : 1095 20 
6. Флеш 14  4 10 1048 : 1178 18 
7. Еко-Спорт 14  3 11   981 : 1160 17 
8. Умка џез 14  0 14  996 : 1274 14 

Атлетика  

Лана, Милица и Лена  
најбоље у Србији!
 

Милица Јовановић, Лана Спасојевић и Лена Радоњић, такмичарке 
Атлетског клуба „Младеновац“, донеле су у наш град две златне и 
једну сребрну медаљу са Атлетског првенства Србије у дворани.  
Милица је била доминантна у трци на 200 метара и окитила се 
златом.  Златно одличје понела је и Лана која је бриљирала у трци 
на 800 метара. Лена је у конкуренцији старијих пионирки на 800 
метара освојила друго место и сребрну медаљу. 
Освајањем медаља настављена је ниска успеха младих атлетичара 
који кад је реч о овом спорту полако али сигурно заузимају значајно 
место на атлетској мапи Србије. 

ОФК Младеновац 
Нови шеф стручног штаба Синиша Јанковић

Синиша Јанковић (1978) имао је пре свега занимљиву играчку ка-
ријеру јер  је за кратко време успео да пређе фудбалски пут од 
сеоског Рабровца до италијанског прволигаша Емполија. Са шес-
наест година дебитовао је за фудбалски клуб из родног села и врло 
брзо као први стрелац општинске лиге скренуо је на себе пажњу 
клубова из окружења. 
У претходном периоду тренирао је зонаша Kосмај из Раље. Његов 
помоћник биће тренер голмана Славиша Планић. 
Припреме за други део првенства седмопласирани зонаш ОФK Мла-
деновац почео је у четвртак 2. фебруара. 

Делегација младеновачког  
рвачког клуба на турниру у Загребу
 

На престижном рвачком Загреб Опену, реч је о турниру Ракинг серије 
који је окупио преко пет стотина рвача из целог света, била је при-
сутна и делегација РK „Љубомир Ивановић Геџа”. 
Делагацију младеновачког клуба чинили су председник Раде 
Питулић, тренер Слободан Сретеновић, члан управе Небојша Јова-
новић, потпредседник Рвачког савеза Београда Александар Питулић, 
као и Горан Спасојевић члан градског већа Београда. 
Представници младеновачког рвачког клуба разговарали су око 
организације UWW турнира „Меморијал Љубомир Ивановић Геџа” 
који бе у блиској будућности требало да добије статус Ракинг тур-
нира који се бодује за светску листу.
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Трагамо за фотографијама старог Младеновца

Стигле су ниске температуре и власнике ауто-
мобила чекају разни изазови. Стога дајемо не-
колико савета. Торба са алатом - може да буде 
корисна и највећим лаицима, пошто у случају 
квара постоји могућност да наиђе колега воз-
ач расположен да помогне, али да нема ништа 
од свог алата. Батеријска лампа - требало би 
да буде обавезна у сваком аутомобилу, без 
обзира на годишње доба. Чекић за разбијање 
стакла - уколико дође до несреће, постоји мо-
гућност да се врата заглаве, па морате да раз-
бијете стакла, што код неких возила може да 
буде изузетно тешко. Лопата или ашовчић са 
кратком дршком - можете да купите и ашов-
чић на расклапање - има их разних димензија 
и квалитета, при чему неки могу да „глуме” и 
мотичицу. Старо ћебе, шаторско крило или не-
што слично - може да буде изузетно корисно: 
за покривање, као подлога код подвлачења 
под аутомобил због поправке, као гориви ма-
теријал (ложење ватре, прављење бакље за 
сигнализацију или осветљење)... Kанап - оби-
чан канап може у проблематичним ситуа-
цијама да помогне на много начина. Наравно, 
тим канапом не покушавајте да извучете дру-
ги ауто који се заглавио или обрнуто. Kишна 
кабаница - заузима мало места и не кошта 
много, а изузетно је корисна. Парче даске (или 
нешто слично) - помаже у великој мери када 
треба да замените точак у снегу, блату или на 
трави - даје много бољи ослонац дизалици. 
Прави резервни точак - ретко који ауто данас 
има резервни точак пуних димензија, пошто 
су ту или „ћопавци” или разни сетови за по-
правку који могу да среде гуму коју је пробу-
шио ексер. Али ако озбиљније оштетите гуму, 
нарочито на боку или страда и фелна - остаје 
вам само да зовете мобилног вулканизера. 
Kада ће помоћ стићи и да ли ће мобилни вул-
канизер уопште хтети да ризикује да крене до 
неког завејаног дела пута? Левак за доливање 

горива - у случају да останете без горива, овај 
левак може да вас поштеди много мука. Шта 
ако се заглавите у снегу? Kада је у питању за-
глављивање у снегу, огромну улогу игра иску-
ство возача. Наравно, то искуство не може да 
се стекне ако се никада нисте заглавили - то 
је један од разлога због којих препоручујемо 
да возачи користе сваки снег како би у безбед-
ним условима тестирали понашање свог аута 
- приликом кочења, убрзавања, скретања... 
Углавно, ово су генерални савети: Уколико се 
заглавите, покушајте са тзв. „љуљашком” - га-
сом и квачилом љуљајте ауто напред-назад 
све више и више, док не осетите да давањем 
оштријег гаса можете да се извучете. Поку-
шајте са мењачем у првом степену преноса, уз 
што лакши гас. Уколико точкови сувише про-
клизавају, покушајте са другим степеном. Kод 
нас највећи број аутомобила има предњи по-
гон, па можете окретањем управљача, тј. точ-
кова да „разгурате” снег и стигнете до иоле 
чврсте подлоге, наизменично покушавајући 
да кренете напред и назад. Неки аутоматски 
мењачи имају зимски режим - активирајте га. 
Уклоните снег око точкова лопатом, стругачем 
за лед или голим рукама, уколико немате ал-
тернативу. Ослободите пут и предњим и зад-
њим точковима, без обзира на погон. Затим 
покушајте да се извучете. У случају заглављи-
вања са једним точком који се врти упразно, 
покушајте са убацивањем неке даске, песка 
или патоснице испод њега – можда тако про-
блематичан точак добије довољно трења да се 
извучете. Наравно, не треба да се претерује и 
да се одлазак на зимски одмор, код родбине 
у село и слично схвати као одлазак у Сибир. 
Међутим, скоро сваке године имамо озбиљне 
ситуације са саобраћајним колапсима у пла-
нинским пределима. 
 
Жељко Мутавџић

Савети за возаче 
 Ситнице главу чувају /3

Важни телефони    
Полиција 192 
Ватрогасци спасиоци 193 
Хитна помоћ 194 
Комунална полиција 
Дежурна служба (0-24) 0800-110-011 

011-309-00-07 
 

Одељење за инспекцијске послове  
и послове извршења - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-011 
e-mail: smilenkovic@mladenovac.rs 
 
Одељење за грађевинске, урбанистичке и 
комуналне послове - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-448, 
e-mail: zrogic@mladenovac.rs 
 
Секретаријат за инспекцију, надзор  
и комуникацију - Београд 
27. марта 43-45, централа:                     3227-241 
e-mail: inspekcija@beograd.gov.rs 
Дежурна инспекција:  3222-262  

3309-760, 3309-762 
 
Грађевинска инспекција: 3220-441  

063/340-931,  
радним данима од 7 до 15 часова и суботом од 
10 до 18 часова 
 
Соња Божовић, секретар, 2753-459 
Срђан Зораја, в.д. подсекретара           3309-325 
 
Пријем странака – Сектор за комунални ин-
спекцијски надзор, дежурну инспекцију и из-
вршни поступак, Одељење за дежурни и кому-
нални инспекцијски надзор: сваки дан од 7 до 
22 часа. 
 
Дом здравља Младеновац 
Централа 8231-980, 8241-980 
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094  
Болница за интерне болести 
Централа 8231-988  
Аутобуска станица Ласта Младеновац 
Информациjе 8231-455‚ 8238-355  
Комунално предузеће Младеновац 
Централа: 8231-422  
Београдске електране - Младеновац 
Позивни центар: 8233-521 
Градско греjање 8231-872  
Електродистрибуциjа - Младеновац 
Централа:               8231-338, 8232-082, 8232-130 
Диспечер: 8231-011, 8231-012  
МТС Телеком 
Пријава кварова: 19771 
Пословница Младеновац   8237-533‚ 8240-640  
Железничка станица Младеновац      8230-095 
 
Центар за културу Младеновац           8231-230  
Музеj Младеновца 8232-969  
Библиотека 8230-200
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припремила Марија Т.С.

Професор Мићитака Сузуки из 
Јапана, предавач српског језика 
на Универзитету Окајама, крстио 
се пре 23 године у српском мана-
стиру Хиландар на Светој Гори. 
Монаси су му тада наденули име  
Сава, Сава Хиландарски.  
На званичној страници Универ-
зитета Окајама, на ком предаје 
историју уметности и српски 
језик, пише његово име Мићита-
ка Сава Сузуки. 
У Србију је први пут дошао још 
као студент, пре готово четрдесет 
година. Упознао је Београд, уве-
рио се у лепоту српских манасти-
ра Студенице, Жиче и Грачанице. 
По његовим речима, у Србији је 
пронашао другу отаџбину

Овако је највећи беседник икада,  
Цицерон пре 2.000 година описао 
стање у тадашњем друштву: 
1. Сиромах ради. 
2. Богаташ искоришћава првог. 
3. Војник брани обојицу. 
4. Порезник плаћа за сву тројицу. 
5. Скитница се одмара за претходну 
четворицу. 
6. Пијанац пије за сву петорицу. 
7. Банкар поткрада сву шесторицу. 
8. Адвокат свађа претходну седмори-
цу. 
9. Лекар убија сву осморицу. 
10. Гробар сахрани сву деветорицу. 
11. Политичар живи на рачун пре-
тходне десеторице.

МУДРОСТ  
У давна времена, кад je Свети Са-
ва ходио no земљи, непрестано je 
поучавао људе. Једног дана упита 
Св. Саву млади искушеник: 
Оче, ти си увек смирен, добро рас-
положен и никада се не љутиш. 
Откриј ми тајну и помози ми да 
и ja постанем такав. 
Свети Сава рече искушенику да 
донесе неколико главица црног 
лука и један џак. 
Када се на некога наљутиш, неко-
га увредиш, или се ти осетиш по-
вређен због нечијих речи, узми јед-
ну главицу лука и стави je у џак. 
И то je све?  упита ученик изне-
нађено. 
Не, одговори Св. Сава, потребно je 
да тај џак увек са собом носиш. 
Сваки пут кад се увредиш због не-
чијих речи или поступака, стави 
у џак главицу лука.  
Искушеник je послушао. После 
неког времена џак je постао те-
жак, јер je био пун главица лука и 
било га je тешко свуда носити. 
Уз то, главице лука које су прве 
стављене у џак су почеле да се 
кваре и шире веома непријатан 
мирис.  
Искушеник je дошао код Св. Саве 
и рекао: 
Оче, немогуће je ово носити са со-
бом. Прво, џак je сувише тежак, a 
друго, лук се покварио и заудара да 
не може да се поднесе. Поучи ме 
другачије.  
Мудри светитељ je одговорио: 
Добро запамти да се исто деша-
ва и у твојој души. Сваки пут ка-
да се на некога наљутиш или се 
увредиш, твом „душевном џаку“ 
се додаје један „лук“, иако ти то 
одмах не примећујеш. Затим џак 
постаје све већи и тежи. Поступ-
ци се претварају у навике, навике 
у карактер који рађа пороке и 
особине које заударају попут по-
квареног лука. Показао сам ти, на 
другачији начин, шта се у души 
збива када не прашта и вређа се 
на сваку реч. 
Сваки пут када се увредиш због 
нечијих речи или поступака, или 
ти некога увредиш, добро размис-
ли да ли ти je тај „лук“ потребан. 
Јер овај џак можеш да одбациш, 
али прави „душевни џак“ не мо-
жеш.

СВАШТА НЕШТО .. СВАШТА НЕШТО .. СВАШТА НЕШТО
Розе банда Индије  

Гулаби банда или Розе банда 
Индије је група жена која када 
сазна да је неку жену у њиховом 
крају тукао муж, одлази на врата 
и - пребија га штаповима.  
Розе банда је настала након што 
је обична жена из села, Сампат 
Пал Деви, видела пребијање дру-
ге жене на улици. Покушала је да 
јој помогне, али је и она добила 
батине. 
Сутрадан је у пратњи пет жена 
пронашла нападача, и умлатиле 
су га штаповима.  
Ускоро се вест проширила и мно-
ге жене су тражиле помоћ од ње. 
Али, појавило се још жена спрем-
них да узму штапове у руке. Уско-
ро је група одабрала своју розе 
униформу и назив.  
Розе банда је на себе преузела 
борбу против свих неправди које 
су виделе у друштву.  
Једном приликом Сампат Пал је 
дошла у полицијску станицу да 
поднесе пријаву, али полицајац ју 
је напао. Она му је разбила главу 
пендреком. 
Другом приликом, извукла је из 
кола локалног политичара, и од-
вукла га да види пут који се рас-
падао и ком је била потребна хит-
на поправка.  
Мисија Розе банде: 
- Заустављање дечијих бракова 
- Борба за образовање девојчица 
- Обука самоодбране за жене 
- Заустављање корупције у систе-
му 
- Ширење свести о злу мираза у 
Индији 
- Пријаве против силоватеља и 
насилних мужева 
- Јавно прозивање сексуалних 
напасника 
- Подстицање жена на финансиј-
ску независност
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СВАШТА НЕШТО .. СВАШТА НЕШТО .. СВАШТА НЕШТО

Апалуза су туфнасти коњи који се у Америци узгајају као 
посебна раса. Име су добили по области око северноаме-
ричке реке Палоусе. 
Сматра се да су расу првобитно створили амерички ин-
дијанци. 
Најкарактеристичнија је леопард шара, мада се могу наћи 
и коњи ове расе са дру-
гачијим облицима шара. 
Поред свог упечатљивог 
изгледа, Аппалоосас су 
познати и по томе што су 
нежни, љубазни и одани 
пратиоци.

    Беба ему 
Ему је друга по величини 
савремена птица, једини 
живи представник рода 

Дромаиус. Она је ендемска у Аустралији где је највећа 
домаћа птица.  
Ему је и највиша птица у Аустралији која не лети. Може 
да нарасте чак до 2 метра.  
Женка полаже 9−20 јаја у априлу, мају и јуну. Тек 
снесена јаја су тамнозелена. Међутим, током инкубације 
тамне и постану скоро црна. Мужјак гради гнездо, седи 
на јајима и подиже младунце.

Величанствени Апалуза коњ

Делфини 
 
Они се и у затвореним базенима 
смију и увијек им се једна половица 
мозга одмара. 
Делфини не могу дисати аутоматски. 
Због тога им је током сна једна 
половина мозга будна, док се друга 
одмара, па се онда друга пробуди, а 
прва заспи. Дупини проведу око 8 
сати дневно у овом стању, што им 
омогућава да свесно контролису 

дисање и да повремено испливају на 
површину како би узели ваздух. 
Делфини имају способност препозна-
вања, памћења и решавања пробле-
ма, што их чини једним од најинтели-
гентнијих бића на планети. 
Делфији могу бити весели, тужни, па 
чак и љути. Умеју бити и злопамтила 
и светити се људима. 
Трудноћу сматрају фасцинантном 
појавом па се радо окупљају око 
труднице. 

Забилежени су бројни случајеви 
делфина који помажу једни другима 
у невољи. Забелжено је чак и да могу 
направити сплав од својих тела и 
тако носити болесне или повређене.

Хвала,  

ПЧЕЛЕ! 

Знате ли  
Пчела живи мање од 40 дана, обиђе најмање 1000 
цвето-ва и произведе мање од кашичице меда, али за 
њу је то цео живот. 
И зато ..

припремила Марија Т.С.

Да ли сте знали да 
 
- у меду постоје живи ензими? 
- у контакту са металом ови  
ензими умиру и мед постаје  
токсичан? 
- у једној кошници има између  
10 и 80.000 пчела? 
- мед садржи супстанцу која помаже да људски мозак 
боље ради? 
- мед је ЈЕДИНА храна на земљи која сама...може одр-
жати људски живот? 
- су пчеле спасиле људе у Африци од глади? 
- Једна кашичица меда је довољна да одржи људски жи-
вот 24 сата? 
- Прополис који производе пчеле је најмоћнији природни 
АНТИБИОТИK? 
- да добијете 1г.  отров, треба вам убод од преко 10.000 
пчела? 
- мед нема рок трајања? 
- мед први облик (валута) света као плаћање? 
- да добијете 1 кг.  душо да ли ти је потребан нектар од 
преко 1.000.000 цвјетова? 
- Први новчићи на свијету су имали насликану пчелу? 
- мед је најбоље конзумирати са саћем? 
- за мед постоји посебна дрвена кашика, а не метална? 
- пчелиње паше најздравија храна на свијету? 
- Полен може имати више од 1500 боја и нијанси? 
- пчела може летјети брзином од преко 60 км/х? 
- У Великој Британији краљевска породица конзумира 
румунски мед? 
- мед од мане (манука).. прави од пљувачке неких буба 
званих "дебељуши"? 
- су тела великих свјетских царева била покопана у 
златним ковчезима, а затим преливена медом како би се 
спријечило труљење? 
- су пчеле ЈЕДИНЕ бубе које производе храну за људе? 
- Назив "МЕДЕНИ МЕСЕЦ" потиче од чињенице да су 
младенци после венчања конзумирали мед и медовину 
за плодност? 
- Мајка (краљица) у једном дану снесе јаја дупло од своје 
тежине? 
- Мајка има „пресек" који се зове семенска врпца? 
- пчеле машу крилима више од 11.000 пута у минути? 
- једини мед у којем могу уживати   алергични на пчелиње 
производе је мед од мане (манука). 
- мед од мане(мануке) најбољи мед за жене? 
- Багремов мед није заслађен?
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

ТРАЖИМ празан стан у центру Младеновца, 
30—50м2 високо приземље, први спрат. Може и 
виша спратност, ако има лифт.  

065/232-31-20  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ гарсоњеру 25м2 ул. Краљ. Марије. 

011/8237-750 
 
КУПУЈЕМ једнособан или једноипособан стан, 
од власника, укњижен, нижа спратност. 

063/82-86-681 
 
КУПУЈЕМ стан на кредит до 50.000€. Предност 
нижа спратност и стара градња, без грејања. 

063/578-764 
 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, ниже спр-
атности. 064/46-24-701 
 
ПРОДАЈЕМ стан 71м2, у ул. Доктора Руса 13А, 
булевар, две спаваће собе, дневна са кухињом, 
ходник, тераса, 2 мокра чвора. Укњижен. Влас-
ник 1/1. Могућ договор. 062/64-65-24 
 
ПРОДАЈЕМ или мењам стан 57м2, са 2 терасе, 
ЦГ, 3. спрат, укњижен. Игманска улица, насеље 
„Дедиње”, иза ДИС-а. 063/223-822   

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ на Копаонику кућу од 60м2 на 3,5 
ара плаца. Има употребну дозволу, све укњи-
жено. Зидана 1989. године, покривена црепом, 
бродски под. Окренута на југ, осунчана. Плац 
окружен јелкама и тујом. 

065/222-19-94, 064/117-90-22 
 
ПРОДАЈЕМ кућу са плацем 5,16 ари, власништ-
во 1/1, повише комуналног у Младеновцу. Мо-
гућа замена за нов или новији стан уз договор, 
или изградња на плацу вишеспратне зграде, уз 
договор. 061/181-52-13, 067/703-55-98 
 
ПРОДАЈЕМ кућу викендицу 60м2, са поткров-
љем, са две помоћне зграде (амбар и млекар), 
плац 27 ари, са свим врстама воћа и вињага. 
Налази се у Ковачевцу, доњи крај, између две 
аутобуске станице 6 градски. 

011/8231-537, 062/299-703 

ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици 50м2, 30 ари пла-
ца. Цена по договору. 

064/4845-204 
 

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве у грађевинској зони у 
Младеновцу, Курсулина улица. Плацеви су од 
6 до 10 ари. Цена 1200 евра ар. 

064/581-10-55 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у 
Малом Пожаревцу у грађевинској зони, поред 
пута са са тврдом подлогом, осунчан у току 
целог дана. У непосредној близини прикључак 
за воду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плац на Космају-Оглавци, 30 ари, 
грађевинско земљиште, асфалтни пут до пла-
ца, терен раван, изузетно леп плац. Kп.бр. 1751 
и 1752 к.о.Kораћица. ≈   065/822-26-05 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ плац 10-15 ари, улица Трстена, пре-
ко пута базена „Фламинго”. 064/14-77-520 
 
ПРОДАЈЕМ два плаца у Неменикућама од 11 
до 12 ари у викенд насељу, КП.Бр. 2408/5 и 
Кп.Бр. 2408/6. Власник. ≈   064/178-28-20 
 
ПРОДАЈЕМ воћњак под јабуком у селу Влашка, 
потес Луг. Површина плаца 110 ари. Цена по 
договору. 063/837-22-94 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,80 ха под багремом у по-
тесу Доња Маковица у Шепшину. Може и само 
продаја огревног дрвета. 

064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ плац 5,07 ари у улици Николе Тес-
ле (раније Сестара Марјановић). 

065/668-38-08  
 ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ 

 
ИЗДАЈЕМ локал 27м2, технички опремљен за 
више делатности. Приземље. Улица Краља Пет-
ра I 200. 065/40-953-50, 063//399-163 
 
ПРОДАЈЕМ два локала у старом тржном цент-
ру, 45м2+45м2 галерије. Могу бити и стамбени 
простор, са терасом. Био козметички салон. Ша-
љем слике на Вибер. 065/8232-112 (Славко) 
  

 П О С А О 
 
ЧУВАЛА бих децу од 2 до 6 година, претшкол-
ску. По сату, по потреби сваког дана. Имам ис-
куство у послу. 064/326-68-83 (Мица) 

ОЗБИЉНА ЖЕНА чисти станове и куће. Мла-
деновац и Београд. 064/910-36-007  

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ два кауча; пећ на гас; Судо маши-
на; Веш машина; Шиваћу машина; Комбино-
вани заврзивач, фрижидер+фриз; Каучи 2 ко-
мада 50€. 064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ прошлогодишње патке или мењам 
за домаћу живину. 061/10-78-019 
 
ПРОДАЈЕМ повољно два половна лежаја, нису 
у пару. 011/8240-478, 060/3115-312 
 
ПРОДАЈЕМ тримере за кошење траве. 

064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ трпезаријски сто са 2 столице; 6 
тапацираних столица; Радни сто за ђаке; Ко-
моду за постељину; 2 акврајума; Висећи кух-
ињски део 80цм; 2 путне торбе за гардеробу; 2 
пластична балона од 25л; Више фото-апарата 
за колекционаре и 2 очувана тепиха. 

066/944-24-02, 064/2650-249 (после 12ч.) 
 
ПРОДАЈЕМ половну словеначку столарију, вра-
та и прозоре, у одличном стању. Повољно. 

060/358-33-32 
 
ПРОДАЈЕМ магацинске ваге, 500 кг 300€, 300 
кг. 200€, фризерску хаубу, стојећа, 100 € прибор 
и виклери гратис, 3 ком боце за СО2 (угљен-
диоксид) 200€.  064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ шпорет на дрва Алфа плам десни, 
браон. Две године коришћен, у добром стању, 
250€; Продајем две витрине за мини пекаре и 
пицерије 140х50 цм. 068/401-95-97 

КУПОН бр. 451 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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